

# 雅加达老巴刹华校校友联谊会第七届理事就职

## 徐月群荣任主席



徐月群主席致词



曾谦定副主席代表前任主席陈泽勇致词



老师代表黄恩财老师致词



筹委主席谢振忠致词



叶冬珍主持节目



徐月群(右)颁发荣誉主席聘书予徐胜文(左)

【本报讯】雅加达老巴刹华校校友会第七届理事就职典礼于11月5日(星期日)在雅加达“忘不了酒楼(rest.EMPURAU)圆满举行。老巴刹7所前华校:兴安、老平、老华、群进、中公、三民、均陶师生们近300人出席,场面热闹。就职典礼首先在全体与会者同唱印度尼西亚国歌拉开序幕。庆典由叶冬珍任司仪主持节目。筹委主席谢振忠称,今天是为

新一届理事们就职的日子,为此举办联欢聚餐。感谢大家抽出宝贵的时间参加今天的活动。前任(第六届)校友会主席陈泽勇致词(因不能出席由曾谦定代读献词),首先感谢大家在百忙中抽出宝贵的时间来参加联谊会主席和理事的就职典礼。陈泽勇称,老巴刹华校校友会成立至今已经有好几年头了,我本人也担任了第一、第五和第六届

的主席职务,任职期间得到理事和校友们的支持和帮助,让会务得以顺利进行。期间如有做的不理想之处,还望大家多多包涵并原谅。如今任期届满,接下来下任主席由徐月群校友担任,希望在徐月群主席的带领下,联谊会能发挥更好更大的职能,更加良好的发展,也希望大家给予大力的支持。当选主席徐月群致词,感谢大家拨冗光临。

她称,今天的老巴刹华校校友联谊会新一届理事就职典礼原定于九月十七日举行,因我不慎扭伤脚部需动手术,因此就职典礼不得不延期至今日才举行,还望大家体谅。徐月群感谢大家给予的信任,委任她为新一届校友联谊会主席,她表示将和团队履行应有的职责,不负校友们的期望,把联谊会会务做好。徐月群希望通过今天的聚会,今后大家心

连心,团结一致,共同努力把会务推向更高层次。徐月群最后感谢各位荣誉主席、名誉主席,各位顾问和来宾们热心的赞助,也感谢筹委会全体成员台前幕后的努力工作,让这次就职典礼得以顺利举办。老师代表黄恩财老师对老巴刹华校校友联谊会新一届理事就职表示祝贺,相信在新一届理事的

带领下,会务将更上一层楼。就职典礼后,精彩节目纷呈:有男女独唱、双人唱、舞蹈。他们载歌载舞,表达了他们的喜悦心情及对联谊会未来前景的美好祝愿。活动在与会者同唱“团结团结就是力量”的歌声中画上圆满句号。刘姓华报道



曾谦定(左)代表前任主席陈泽勇授旗予徐月珍(右),李美丽、曾谦定在旁见证



徐月群主席(左六),颁发聘书予荣誉主席、荣誉顾问、名誉主席、名誉顾问、辅导、顾问后合影



徐月群主席和副主席合影。左起:徐香兰、陈枢贵、曾谦定、徐月群、郭珍兰、谢振忠、王永泉



理事们向大家敬酒



徐月群献唱《我用胡琴和你说话》



出席庆典的老师们合影



丘健毅献唱“Can't help, falling in love”

# 雅加达“韵”美术馆将举办岭南派大师林伯墀画展

【本报讯】雅加达“韵”美术馆将举办岭南派大师林伯墀画展。林伯墀1950年出生,祖籍广东南海西樵,大宗师承岭南画派名家梁少航、赵少昂等名家。画风研丽清和,洋溢写生质趣,开国画之新蹊径,融入西洋画之精神,得到艺术界的青睐,风行至今。林先生1979年移居澳洲墨尔本,在优美地理和西洋画的环境中,潜心研究创作。1980年起任教于墨尔本成人教育中心、常青大学及多个社区艺术中心。为澳洲知名艺术教育专家,教育了世界各地数以千计的艺术人才。林伯墀学宗岭南画派,旁及西洋画的加持,其山水花鸟最精,兼及其他画类,以特有的画风著名。作品曾在中国及港台、美国、德国、越南、日本、韩国、马来西亚、新加坡、菲律宾、澳洲等国家和地区举办个人画展并参加国际大型书画展。曾出版《林伯墀画集》等共十册。2003年荣获澳洲联邦建制一百周年勳章,以表彰其在艺术及文化交流的贡献。2009年获中国书画报评为年度人物,并入选第十一届全国美展。作品被中国美术馆及中南海收藏。作为“一带一路”重要枢纽的印尼,近年来发展迅速,国泰民安,各地建设蓬勃,人们对美好生活的追求也兼顾精神的昇华,对艺术的追求与日俱增。“韵”私人美术馆就在这种氛围下在雅加达北区的PIK建立起来。自2019年1月18日开馆以来,已举办多场国内外书画雕刻艺术展,并获得国内艺术爱好者的认可。林伯墀先生的个人画展将于近期在“韵”美术馆展出,届时欢迎各位社会贤达,艺术爱好者,踊跃登临。

办个人画展并参加国际大型书画展。曾出版《林伯墀画集》等共十册。2003年荣获澳洲联邦建制一百周年勳章,以表彰其在艺术及文化交流的贡献。2009年获中国书画报评为年度人物,并入选第十一届全国美展。作品被中国美术馆及中南海收藏。作为“一带一路”重要枢纽的印尼,近年来发展迅速,国泰民安,各地建设蓬勃,人们对美好生活的追求也兼顾精神的昇华,对艺术的追求与日俱增。“韵”私人美术馆就在这种氛围下在雅加达北区的PIK建立起来。自2019年1月18日开馆以来,已举办多场国内外书画雕刻艺术展,并获得国内艺术爱好者的认可。林伯墀先生的个人画展将于近期在“韵”美术馆展出,届时欢迎各位社会贤达,艺术爱好者,踊跃登临。

